

PRIMEIRA ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2017

1) A Comissão Permanente de Licitação do Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de Rondônia – SESCOOP/RO torna pública a primeira errata, referente à alteração no item 1, **MODALIDADE EM: PREGÃO PRESENCIAL**

Onde se lê:

– **MODALIDADE EM: PREGÃO PRESENCIAL N.º 008/2017.**

Leia-se:

– **MODALIDADE EM: PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2017.**

Porto Velho/RO, 07 de junho de 2017.

COMISSAO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

SESCOOP/RO